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1. Анотація курсу 

Сучасна освіта потребує нових підходів до можливості отримання здобувачами освіти 

персоналізованого навчання без збільшення як фінансових так і часових витрат. У сучасному 

світі, де основний акцент робиться на комп’ютерні технології, все більшим попитом 

користується електронне навчання. Для успішного управління процесами організації та 

управління електронним навчанням необхідно постійно слідкувати за тенденціями в розвитку 

інформаційних технологій та змінами акцентів в електронному навчанні.  

Предметом вивчення навчальної дисципліни «Технології e-learning» є програмне 

забезпечення та основні принципи, умови, вимоги, способи та засоби розробки дистанційних 

навчальних курсів з використанням технологій e-learning, які можуть використовуватися в 

процесі організації дистанційного навчання. 

Дисципліна передбачає розгляд таких питань: 

− основні вимоги щодо організації дистанційного навчання; 

− методичні і технологічні аспекти створення компонентів дистанційного навчання; 

− різні підходи і рішення при розробці електронних дистанційних курсів; 

− розробка концепції електронного навчального дистанційного проекту; 

− розробка дидактичних матеріали для дистанційного навчання; 

− використання інструментальних засобів e-learning для створення мультимедійних 

дистанційних курсів. 

З врахуванням цього, у програмі навчальної дисципліни «Технології е-learning» 

пропонується для вивчення інформація про різні види електронного навчання, їх особливості, 

переваги та недоліки. Крім того, вивчення навчальної дисципліни передбачає детальну 

характеристику питань інтеграції систем електронного навчання у сучасну освіту. 

Актуальність навчального матеріалу полягає у формалізації різних систем навчання, що 

дає можливість покращити результати навчальної діяльності та дозволить побудувати 

оптимальні схеми навчання і підвищити його ефективність. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни «Технології е-learning» є теоретичні питання 

методичної і технічної організації навчання з елементами технології е-learning, особливості 

створення дидактичних матеріалів для супроводження навчального процесу з елементами 

електронного навчання. 

У результаті вивчення пропонованого освітнього компонента здобувач повинен набути таких 

компетентностей та програмних результатів навчання: 

 

Інтегральна компетентність – здатність продукувати нові ідеї, розв’язувати комплексні 

проблеми професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності у сфері початкової освіти, 

застосовувати методологію наукової та педагогічної діяльності, а також проводити власне наукове 

дослідження, результати якого мають  наукову новизну, теоретичне та практичне значення. 

 

Таблиця 1 

Перелік загальних компетентностей 

ЗК 5. Здатність використовувати цифрові технології в професійній і науковій діяльності.  

 

Таблиця 2 

Перелік спеціальних компетентностей 

СК 2. Здатність застосовувати сучасні методи та інструменти досліджень, цифрові 

засоби, інструменти, ресурси й технології для провадження досліджень і створення 

інновацій у сфері початкової освіти, а також в освітній діяльності. 

СК 11. Здатність здійснювати кількісну та якісну обробку результатів науково-

педагогічного дослідження. 

 

Таблиця 3 

Програмні результати навчання 

ПРН 3. Формулювати й перевіряти гіпотези, використовувати для обґрунтування 

висновків належні докази, узагальнювати результати теоретичного аналізу, 

емпіричних досліджень у сфері початкової освіти. 



ПРН 6. Застосовувати сучасні інструменти й технології пошуку, оброблення та аналізу 

інформації, зокрема статистичні методи аналізу даних великого обсягу та/ або 

складної структури,  технології роботи з відкритими даними, базами даних та 

інформаційними системами. 

ПРН 12. Організовувати теоретичне та експериментальне дослідження в галузі вищої та 

початкової освіти, визначати завдання дослідницького пошуку та ефективно 

планувати час для отримання необхідних результатів; проєктувати, конструювати, 

організовувати й аналізувати власну дослідницько-пошукову діяльність і 

формулювати власні авторські висновки, пропозиції та рекомендації. 

ПРН 14. Використовувати цифрові технології для розроблення й реалізації наукових та 

інноваційних проєктів, які дають можливість переосмислити наявне та створити 

нове цілісне знання й професійну практику, розв’язувати значущі науково-

прикладні проблеми в галузі вищої освіти та дотичних до неї міждисциплінарних 

напрямів; працювати з сучасними бібліографічними й реферативними базами 

даних, а також наукометричними платформами. 

 

Технічне й програмне забезпечення/обладнання: 

− комп’ютерний клас; ОС Microsoft Windows; пакет Microsoft Office/Libre Office; 
− Web браузер; доступ до мережі Інтернет. 

 

2. Організація навчання 
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І ІІ 3 150 24 12 - 12 126 + _ 
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І ІІ 5 150 14 8 - 6 136 2 - 
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Змістовий модуль І. Організація e-learning 



Тема 1. Тенденції розвитку дистанційного 
навчання 

2/2 2 
 

20 
 2 22 

Тема 2. Організація системи дистанційного 
навчання 

2 2/2 
 

22 
2 2 22 

Тема 3. Методичні аспекти створення 
компонентів дистанційного навчання 

2/2 2 
 

20 
2  22 

Змістовий модуль ІІ. Розробка дистанційних мультимедійних курсів 

з використанням технологій e-learning» 

Тема 4. Технологічні аспекти створення 
компонентів дистанційного навчання 

2/2 2/2 
 

20 
2  22 

Тема  5.  Засоби розробки дистанційних 
курсів. 

2 2 
 

22 
2  24 

Тема  6.  Методика  підготовки  власного 
дистанційного курсу 

2/2 2/2 
 

22 
 2 24 

ВСЬОГО ПО КУРСУ 12/8 12/6  
 

126 8 6 136 

 
3. Система оцінювання 

3.1. Рейтинг здобувача з курсу складається з балів, що він отримує за: 

– виконання практичних робіт; 

– виконання модульної контрольної роботи. 

Підсумковий рейтинг обчислюється за формулою: 

Rпід = Rпр+ Rмкр=90+10=100 балів, де 

Rпр – рейтингові бали за виконання практичних робіт. 

Rмкр ‒ рейтингові бали за виконання модульної контрольної роботи. 

 

3.2. Критерії нарахування балів. 

Практичне заняття оцінюється із 5 балів: 

повна творча відповідь (більше 90% необхідної інформації), практичне завдання виконане 

творчо, без зауважень – 5 балів; 

повна відповідь (не менше 75% необхідної інформації), або повна відповідь з незначними 

помилками, які здобувач виправив після зауваження викладача. Практичне завдання виконане з 

незначними зауваженнями ‒ 4 бали; 

повна або недостатньо повна відповідь на теоретичні запитання. Практичне завдання 

виконане із значними зауваженнями ‒ 3-2 бали; 

Участь в обговоренні теоретичних питань практичної роботи. Практичне завдання 

виконане частково (50%) ‒ 1 бал. 

Лабораторні заняття оцінюються із 5 балів: 

завдання лабораторної роботи виконано без зауважень ‒ 5 балів; 

завдання лабораторної роботи виконано з незначними зауваженнями, які здобувач 

виправив самостійно ‒ 4 бали; 

завдання лабораторної роботи виконано з певними недоліками, частину з яких 

здобувач виправив самостійно ‒ 3-2 бали . 

завдання лабораторної роботи виконано частково, самостійно виправити помилки 

здобувач не може ‒ 1 бал. 

Модульна контрольна робота оцінюється із 10 балів: 

- повна відповідь (не менше 90% потрібної інформації) ‒ 10-8 балів; 

- достатньо повна відповідь (не менше 75% необхідної інформації) або повна відповідь 

з незначними неточностями ‒ 7-4 балів; 

- неповна відповідь (більше 60% необхідної інформації) ‒ 3-1 бал. 

- відповідь менше 60% необхідної інформації з грубими помилками ‒ 0 балів. 

 

 

 



Шкала оцінювання 

За школою 

ECTS 

За 100 

бальною 

шкалою 

ECTS 

Значення оцінки за рівнями сформованості ЗК, 

ФК, ПРН 

А 90-100 Високий рівень володіння сформованими 
компетентностями, ПРН 

В 82-89 Достатній рівень володіння ЗК, ФК, ПРН 

С 74-81 Середньо-достатній рівень володіння ЗК, ФК, ПРН 

D 64-73 Середній рівень володіння ЗК, ФК, ПРН 

E 60-63 Рівень оволодіння ЗК,ФК, ПРН нижче середнього 

FX 35-59 Низький рівень сформованості ЗК, ФК, ПРН 

F 1-34 Дуже низький рівень сформованості ЗК, ФК, ПРН 

 

4. Політика курсу: 

Академічна доброчесність.  Представлені результати освітньо-наукової діяльності 

мають бути результатом власних творчих пошуків, отриманих у ході наукового дослідження. 

Відвідування занять. Відвідування лекційних занять є добровільним вибором здобувача. 

Результати виконання практичних і лабораторних занять мають бути представлені 

викладачуна перевірку відповідно до розкладу занять особисто під час занять або в режимі 

on-line, але не пізніше ніж до наступного практичного заняття. 

 

5. Інформаційне забезпечення 

Основна література 

1. Биков В. Ю. Інноваційний розвиток суспільства і сучасні мережні технології систем 

відкритої освіти. Проблеми та перспективи формування національної гуманітарно-технічної 

еліти. 2009. Вип: 23-24. С.25-49. 
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7. Кухаренко В.М. Змішане навчання. Вебінар. URL: 
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8. Морзе Н. В. Пiдвищення квалiфiкацiї вчителiв з використанням дистанцiйних 
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9. Рекомендації ЮНЕСКО щодо політики в сфері мобільної освіти. URL: 
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